



9月24日，普京在统一俄罗斯党代表大会上讲话
新华社/法新



眼袋没了
黑眼圈没了
眼角皱纹没了

普京整容?

据英国媒体26日报道，俄罗斯总理弗拉基米尔·普京上周六出席执政党统一俄罗斯党年会时看起来精神饱满、容光焕发，与以往双眼凹陷、黑眼圈明显的样子形成鲜明对比。在当日的年会上，俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫提议普京参加明年3月的总统选举。英国媒体暗示，为了迎接明年重新回归总统宝座的重要时刻，普京可能进行了一些美容整形手术，让自己看起来更加年轻。

容貌焕然一新

普京以往的照片显示，他有严重的黑眼圈，眼角细纹较多，双眼凹陷的样子看起来似乎很疲劳。然而，上周六出席统一俄罗斯党年会时，他一扫疲态：不仅黑眼圈和眼袋都消失得无影无踪；他平滑的皮肤还呈健康的小麦色，好像刚刚度假归来，一副精力充沛的样子。另外，普京以往微微凹陷的双颊也变得饱满，脸部线条也显得不太自然。

英媒评论，也许这些容貌的改变是源于绝佳的灯光效果，但越是仔细研究镜头中普京的面部特写，越难发现他的眼袋和眼部细纹。这个焕然一新的容貌比9个月前甚至10年前的普京看起来更加年轻。

被疑脸部整容

英媒质疑，普京会不会为了明年回归总统职位而进行脸部整容，让自己看起来更加精神饱满？众所周知，普京面对镜头时非常有一套：时而在西伯利亚赤膊钓鱼、单膝劈柴，时跑到原始森林打老虎；开战机、国产车已经毫无新意，戴着墨镜骑哈雷重型摩托车才叫拉风；更让人眼前一亮的是，他还能深情款款地弹奏钢琴曲“蓝莓山”，尽显铁汉柔情一面……

由于普京酷爱户外探险，他的皮肤长期受到紫外线侵袭，如果不注意防护，皮肤很容易老化。而眼部是最容易透露皮肤老化的部位，因为这个部位的皮肤最薄，皱纹最容易形成；另外，脸部的脂肪也会随着老化而萎缩，特别是眼部下方的脂肪层，进而产生皱纹。许多西方明星都有眼袋下垂和眼部皱纹的困扰，他们往往会寻求医学美容改善皮肤状况，比如眼周美容手术、眼部抽脂术等。许多患者术后可能会出现眼部过圆、眼窝凹陷、眼周皮肤僵硬等不良反应，但几个星期之后，当这些副作用将得到缓解时，接受整容术的明星就可重回公众视线。综合

新闻链接

整容遮盖伤痕？ 回应：普京只是太累

普京屡屡以柔道对抗、展示肌肉、驾驶军机等硬汉形象博得关注，而他被质疑整容也不是第一次了。去年10月，俄罗斯和乌克兰媒体猜测，普京似乎化了妆以掩盖脸部伤痕，或者做了整容手术。

当时，普京与乌总理会谈后共同会见记者。媒体注意到，平时一向素颜示人的普京看上去化了妆，而且脸部似有淤痕并肿胀。记者会时间短暂，普京不接受提问，更加引起媒体怀疑。

俄罗斯《生意人报》在报道中说：“乌克兰、俄罗斯和西方记者……都只谈论一件事：俄罗斯总理怎么眼部发青？难道是缘于一次激烈的对练？”乌克兰一家报纸以“普京整容了？”为题，推测普京可能整了容、拔了牙或“经历了一次不幸的柔道训练”。

普京的发言人德米特里·佩斯科夫随后否认上述猜测。“（总理脸上）没有淤伤，”佩斯科夫告诉美联社记者，“他只是太累了。他飞来飞去，参加计划外会见。而且，可能也是现场灯光所致。”综合

法国 左派选举获胜

据新华社电 法国参议院(议会上院)25日举行选举。当晚公布的选举初步结果显示，以社会党为首的左派反对党获得的议席已经超过175席，在法兰西第五共和国历史上第一次超过右派，成为参议院多数派。

根据法国2003年通过的宪法修订案，参议员的任期由9年缩短为6年，每三年改选一半议席。由于人口规模的变化，2011年将增选5名参议员，参议员总数由原来的343人变为348人。

由于法国参议员选举不是直接选举，而是由地方议员、官员和国民会议员参加投票的间接选举，而近年来法国进行的地方性选举均以左派胜利落幕，因此在投票之前，左派将取得多数席位的结果已经明朗。

法国参议院为议会上院，虽然不具有立法的决定权，但对国民议会(下院)以及政府施政具有监督和审议作用。另外，参议院议长还拥有在总统不能行使职权的情况下代行总统职权的重任，为共和国二号人物。

虽然参议院选举结果并不能左右法国政局，但自2010年初以来，执政党人民运动联盟在地方选举、市政选举和省议会选举中相继失利，这次参议院选举被认为是7个月后进行的总统选举风向标。法国总理菲永在选举初步结果公布后表示，在连续的地方选举失利后，执政党对这次参议院选举失利已经有心理准备，真正的挑战在明年春天的总统选举。



左派反对党欣喜若狂

沙特 妇女首次获得 选举权和被选举权

据新华社电 沙特阿拉伯国王阿卜杜拉25日宣布，沙特妇女有权成为协商会议议员、有权参选市政委员会委员。这意味着一直没有选举权和被选举权的沙特妇女首次获得了与男子同等的权利。

阿卜杜拉在本届协商会议开幕式上说，他在咨询伊斯兰学者和法规后决定，从下一届协商会议开始，沙特妇女可被任命为协商会议议员。

沙特协商会议成立于1993年12月，是国家政治咨询机构。协商会议议员由国王任命。

阿卜杜拉说，在下周举行的沙特市政委员会改选中，妇女可以投票和参加竞选。

沙特建国以来奉行严格的伊斯兰教法。按照宗教规定，妇女外出必须穿黑袍、戴头巾，同时要有家中男性陪同。妇女还被禁止驾车和外出工作。

肯尼亚 诺奖得主辞世

据新华社电 2004年诺贝尔和平奖得主、肯尼亚前环境和自然资源部副部长旺加里·马塔伊25日辞世。英国广播公司26日报道，马塔伊在首都内罗毕一家医院接受癌症治疗期间去世，享年71岁。

马塔伊1976年开始在肯尼亚宣传植树造林理念。1977年，她创建并启动了“绿带运动”，在近30年时间里动员非洲妇女种植了约3000万棵树，保护生态环境的同时为上万人提供了就业机会。

2004年10月，马塔伊成为首名获得诺贝尔和平奖的非洲女子。“绿带运动”机构在一份声明中说，马塔伊勇斗病魔后于25日去世，“她的家人陪伴身边”。

阿巴斯回家 受英雄般欢迎

巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯25日经由约旦乘车抵达约旦河西岸城市拉姆安拉，在官邸外受到数千民众的热烈欢迎。阿巴斯面对支持者发表简短讲话，重申巴勒斯坦人决心，强调与以色列对话的“底线”是以色列停建约旦河西岸的犹太人定居点。

讲话中，阿巴斯说，“我已经告诉所有人”，巴勒斯坦人想要通过和平手段和谈判获得他们的权力，“但不是说什么样的谈判都接受”。

他说，巴勒斯坦不会接受超出谈判“底线”的谈判。所谓底线，就是停建犹太人定居点。

当天讲话前，阿巴斯在抵达官邸的第一时间径直步行前

往建在官邸大院内的亚西尔·阿拉法特墓，并向这位巴勒斯坦人的斗士敬献花环。

尽管阿巴斯连日来表现出对人联的强硬态度，但在由美国纽约飞往约旦首都安曼的飞机上，阿巴斯说，巴勒斯坦会考虑四方提出的建议。

几乎与阿巴斯对民众讲话同步，以色列总理内塔尼亚胡在美国做客全国广播公司电视频道《与新闻界对话》。

“巴勒斯坦人想要建国，但他们必须用和平作为回报。他们在联合国所做的一切只是为了建国，而没有给予以色列和平与安全的承诺。”内塔尼亚胡说，现在唯一的解决方式是“无条件恢复谈判”。凌朔(新华社)

巴支持阵营出现动摇

安理会将于当地时间26日召开会议，讨论巴勒斯坦的人联申请。不过，分析人士指出，由于联合国对于安理会的审议时间没有具体规定，因此这一过程可能持续数周，甚至数月。考虑到美国对巴人联的明确反对，安理会还有可能无限制地

搁置此申请，不对其进行投票。

巴勒斯坦方面曾表示，已经争取到9个安理会成员国的支持。不过，也有消息称，在美国和以色列的压力下，这9个国家中的尼日利亚立场现已出现了动摇，可能会改投弃权票。

柳洪杰(中国日报)



从美国归来的阿巴斯 新华社发(法迪·阿鲁里摄)

巴人为阿巴斯欢呼

25日，数千名巴勒斯坦民众聚集在拉姆安拉巴民族权力机构主席府前，举着国旗和民族权力机构主席阿巴斯的画像，高喊“巴勒斯坦人要独立”的口号，以迎接民族英雄凯旋的方式，热烈欢迎阿巴斯从联合国归来。

当阿巴斯出现在主席台上时，人群发出了长达几分钟的欢呼声。之后，阿巴斯举起双手对在场民众说：“举起你们的手来，你们是巴勒斯坦人，要为此而自豪”。

自从今年6月巴勒斯坦宣布将要向联合国递交“入联”申请以来，巴方遭到了多方的压力和制裁威胁，巴民众因此对阿巴斯最终能否顶住压力递交申请持怀疑态度。

9月23日，当阿巴斯在纽约向联合国秘书长潘基文当面递交申请的画面在巴各大城市中心广场

的屏幕上出现时，巴勒斯坦沸腾了。在咖啡馆、商店的大屏幕上，阿巴斯饱含深情致辞的画面在之后的几天内一遍一遍地重播。

阿巴斯在演讲中说，在入睡前，我们不再为明天更坏而担心；子女出门前，母亲不再为他们遭受杀害、逮捕和侮辱而担心；孩子求学路上不再为检查站而绕路；病人入院不再因道路受阻而延误生命；农民前往农田不再担心橄榄树被砍伐，土地被征收；63年的折磨和忍耐已经够了、够了、够了，该改变了……

在巴年轻人眼中，阿巴斯已成为一个敢于挑战强权、敢于在世人面前道出巴民众疾苦的英雄。约旦河西岸青年艾哈迈德对记者说，他聆听演讲时几度流泪，阿巴斯“让我看到了未来”。
新华社记者 吕迎旭 陈序